Al dgkal jRagal) 4y i) Jad) Ay ) ggaad)

Al gl) A 30 8 ) 3
. o mn e - ) . " " ol ey e
b Gulad a1y i ((\C‘Ej/\)' ¢ S aulail) Uy gllSd o i) latial)

2023:5,99 o) gy sdpdl)

Cial g clelu3 bl cilaaly ) Bala & L)

1Y) (e gada gal) anl LA o i siall o
1Y) £ g all
(Blaig):J Y ¢ i)

(SYYL 20 g 6 YA Apandat Al (A S jidall dae  ghati Jiay AU J gand)

aiud) 2001 2002 2003 2004 2005 2006
X, A A 1 2 3 4 5 6
OnS idial) s 20 30 43 63 92 135
Vi

YT 10 U ai] g Joal 58 5aa e L] IS aaal), O(1520) 0334 plra g M, (x,; ;) B Ao Jia 1

(sl A g e
i) ) el Ly ey o) s a2

(1072 () Bugta s itiill) ) Jgaad) JuSi 2. = In(y,) poad

X A A 1 2 3 4 5 6
Z; = ln(yi)

Mi(xi;zi)m‘ Lo Jia
Wale ol el 031 G(X;Z7) Ao gial) Adail) AfNAs) cacan
Al il A8a 2e h Gua 7= 0,38x + b A N addiene Ailaa ¢ o
(Bl 1 ese K ) y = Ke® ™ Al Jiay ¢S idiall 330 i el
e G gala (S idial) 230 Lgd ddyy AN Adud) oaled ol (el 1l 3L (S Ak 2 o pask 5
(Llaig]) A oy yall)
B3> b jaie 800 GueiSi g Lk jiia (1a T5% = dumand) Bdial A JS & 40) Apdaly ) dmay sy BaY

B LN =

1600 b Adall 32 (1S 2015 L b Al Lale
u, =1600 & 51 2015+n e (b Adad) 230 ) 4 34
UssUps Uy e NS uual(l L1
lidal ) fdulun (A QR (1) 4liid) Qa(e
3 C
Uy =0, +800 :n¢awmb e JS Jal e ) Gz
u, <3200 :n rzh e IS Jal gaddl (i 2
R (u,) O i Al Lalad 3] Fia (u,) O (e

S

www.ency-education.com



v, =3200 —u, :n rxb s JS Jal e i L1
Jo¥) s g Lgalaad 238 Aputin (v ) AUl o g
n ANy K Nyy e Qisl o
2023 dha Ol Akl 238 ¢y 5Sm aS &

s (Blig) ) oy pall)

i) g s S B maal) 71 SBY) aa, s Jath s g gy (ha il B G a5 A0 Al (e e JS

(AR Ao gaaall Bt 4o —2 =0 Aslaall Jola de gara 1

§={0}( S={-1;2} (< S ={L;-2}(
(AR Ao ganall B 201 11437 < 0 dan) il Jsla Ao gana 2
S = ]—oo;O] (d S=J(« S = [O;+oo[ (
x =0 deadll Jaf cpe i ANGR Ao Dl f AL DA, p(x) = e =R e dpadidy, 3
i e +1
; e -1 e +1 . "
H(x)=In(2e" +2) (T H(x)=In( ) (< H(x)=In( , ) ook Las 42 j2a
(Blaig): 2l ) G el
1 2-Inx s .
g(x) = _5+ — b LAS](),+oo[ Jaal Je dpdi il g T
X

lim g(x) $lim g(x) qual 1

L1 J s S g AN s o) gl 2
X pd an g () UL Bl A1, 71 < @ < 1,72 ua g Ma g da Jili g () = 0 Dbl o o 3

f(x):_%x+2+_1+—m:g.gus]o,+oo[ Jaadl lo Al i £ TT
X
”}H =185 (0,7, ) cdaially dalaial leal) I el s sinaal) b £ DA Lal) G4 (c))
lim £ (x) s lim f(x) EWEN TN |
Lgl it Jgan JS £ Alal s oladl (i@
(c;) cradall Jila c e y:_%ﬁz Adaal) 13 (A) aslisal) o () .2
(A) psiieal) ) dpudlly (c,) giaial Lain g G (e
4,19<0<4,2250,76<y<0,78<a f(1) = f(B) =09 f(a)=0,871 S&i .3
(c;) aiadls(A) psliesal) Gilud) alaall B ) v
(c;) craially daaall g sicuall Sl dabuua ) 4(1) @ 0 1< A <e doa Ada s F 084 4

x=A9x =1 Lagililaa cpdll) Cpasiiceall g(A) adlicall g
A AN A1) eeal(l

A(A) = %cmz Cua ] dad cpe (@

Acs2 oo

www.ency-education.com



1) £ gua gl

+(LLa4)J N (el

2019 52012 < giad) (LBl g e A ¢ Ly oIS B Cpaalill gt A AU J ) Siay

Lu| 2012 2013] 2014 2015] 2016| 2017] 2018| 2019

g, 0 1 2 3 4 5 6 7
xi:\.'wd\

Luidl | 255 28,6 30 33,1 36,8 41 41,1 44,1
;%

alaa alaa 2 M (x; 5y bl e Sl (1
y =2,73x + 25,47 : NSy Ay Lial) il el jlaaiy) aiion Aalaa Jaxd (2
2023 ddus LIS (A Gaaalil) Al o s g La aandl) 138 Jlantidd -)

-2
(10~ b gl 55)i=(0,1,2,3,4,5,6,7} > cnz; = In () &2 (3
adas) a3 Llay) 489 o Jgand) JAI) -

X, 0 1 2 3 4 5 6 7

(x;; Z;) ibany) Adad] A gial) Askil) s (F; Z) O -

Adpad culby s e p Cuaz = 0,08x + b Ax AV 7z Lial clay jally jlaad¥) s Lalas o G- (4
(1072 ) il | 5) Lagant calbay (lilda Gl q; B Cuay = aef* o) gl o

%50 gl Al (g daii Al (5l o eI -
2023 dde Ly slsll) & Gaaalil) dpd 8
+ (Jaliig) L) (5 pail)

b LS | —1; too[dlaall o 48 pal) DA A F

57600
x+1

f(x)zé)c3 +100 +

Foodie g S addy -] Ao f Sl el (1
(% +x—240)(x” +x+240) . o
f(x)= - 2 -1 oo Jeall Gax IS Ja G Al <) (2
(x+ 1)
L5 S J 34 084 4 ] —1; oo Jiaall o f AU i ol i -
X = 003 a p2s 5]~ 1; +oo[diaall o h: x - —— AALH sl W) 22
48N z3ais JASY) e A1 2005 S Ao cNT 5 £ gand A Jaedd) T S 5 S b gaa) 3 (3
[5;200], « Jaall ax JS da) e O I A5 200] Jamall (o A8 il L) Dixg iy, dialgl
Cm(x) = f(x)

¢ OSay La JB) dpdialgd) AQISH (4685 K1 8 gand SO AS ) Lt (o)) quag Al YY) 230 58 La o)

:C'(x) = Cpp(x) O JSXig Al x LY Lllaa¥) 48 € () Saslh oy -

4003 Lo

www.ency-education.com



@ A ) 5zl Allaay) AL o Lde C(x) Allaay) 48K 5 e aa -
S A 15 JAday) A dad piiiu) A2 <40000DA

s (Blig) Gt} oy yall)

Up = 0 Jo¥) Laay 48 pmali(qy,,) Apadad) A liial) jiad

=, ] g 5 38 g8
Uy Suq Ol ) (1
U, < 2 :n b Kl gaddl @l il cr (2
4\ Lgd) i) g Lalad B0 3a (1, Auliial) o il (3
Vo=, —2 =Mk 2 S Ja) (e A8 aall(p,,) Auliial) i (4
J¥) s g Ll 2aa Lutia (p,,) Aaial) ¢ s )
lim,,_, .., u, sl gn Ny, & ndNyy,, 5 ke sl -
Sp=1Ug+ Uy + -+ Uyt saxad) nANY Q) (5

2 (BLAI8) Al ) el

gx)=(x+2)e*—-2: ot SR Ao 43 jaal) dgamel) M\.ﬁ!g

slim,,_, g(x) lim, ., g(x) &) (1

Ll it Jgan JS g ADlal) s oladl () (2

g(x) 30 gilinl o g (0) el (3

g Siaall (A Al Glial (C)sf (x) = 2x + 3 — (x + 1)e* @R (o &l f A i3 (i

(0;T;)) owilaially dalaial) aleal) ) o gusial)

lim f(x) ol o« lim f(x) = —o0 dox (1

F(x)=—g(x):0580 (Asa e JS ol (el G =) (2
f A il i Jgaa JSE & o f 1(x) B LS it —o

Al g (u ) g c—o0 i (Cp) el Jila e piisy = 20 + 3 Adlaall 53 (A) piaad) 0 0 (3
(8) pifiaall Leills (C)

~-1,56< f<—1,590,92 <2 < 0,93 Cua B sa Gals Jalif (x) = 0 Ualaad) O 02 (4

(Cr) siniallyg(A) poiaall o o4l (5

LSl Bkt (b el (b sily

4l Ga

www.ency-education.com





